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ATA DA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA (246ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dois
dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às nove horas, no auditório da Faculdade, com a
presença dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente); Cristina Schetino Bastos
(Suplente), Denise Barros de Azevedo (Titular), Eiyti Kato (Titular), Elizângela Vilar Strahel
(Titular), Ernandes Rodrigues de Alencar (Titular), Giane Regina Paludo (Titular), Lígia Maria
Cantarino da Costa (Titular), Márcia de Aguiar Ferreira (Titular), Marcelo Fagioli (Coordenador de
Extensão), Marlon Vinícius Brisola (Titular), Nara Oliveira Silva Sousa (Titular), Rodrigo Diana
Navarro (Suplente), Rodrigo Vidal de Oliveira (Suplente), Selma Regina Maggiotto (Titular),
Tairone Paiva Leão (Titular). Foi justificada a ausência dos Conselheiros: Ana Maria Resende
Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto e Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho. Compareceram
ainda à reunião os professores Cícero Célio de Figueiredo e Ricardo Titze de Almeida. Aberta a
sessão, procederam-se os seguintes informes: O Presidente informou sobre a reunião do
Conselho de Administração na qual foi abordado o diagnóstico orçamentário da Universidade de
Brasília. Em seguida, falou sobre a reunião do Conselho Universitário na qual foi deliberada a
proibição do trote sujo e aprovação do regulamento de festas nos Campi da Universidade de
Brasília. O Conselheiro Fagioli informou que foi prorrogado o prazo de recebimento das
propostas de projetos para o Edital Proext até às doze horas do dia três de abril. Finalizou
dizendo que a solicitação de aquisição de livros das disciplinas básicas junto a Biblioteca Central,
deverá ocorrer até o dia dez de abril por e-mail. A conselheira Márcia informou que estão abertos
os editais de apoio a pesquisa do Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação, ressaltando que toda
a pesquisa envolvendo animais, terá que ser aprovada pelo Comitê de Ética e quem foi
contemplado com recursos no exercício anterior, não será contemplado em dois mil e doze. O
conselheiro Cícero Célio informou que em conjunto com a conselheira Selma está representando
a Universidade de Brasília junto ao Comitê Gestor do Programa ABC do Ministério da Agricultura
e Pecuária do Distrito Federal. Em seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da
reunião anterior. Logo após, foi referendado por unanimidade, o ato da direção número vinte e
oito que constituiu comissão para análise do Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo
mês do estágio probatório da professora Marina Rolim Bilicht Neuman. Na sequência, o
conselheiro Eiyti Kato relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo
oitavo mês do estágio probatório do professor Tairone Paiva Leão, que foi aprovado por
unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Cícero Célio relatou parecer favorável ao pedido de
progressão funcional do professor Tairone Paiva Leão, de Professor Adjunto I para Professor
Adjunto II, sendo aprovado por unanimidade. Do mesmo modo, o Presidente efetuou a leitura do
parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Rodrigo Diana Navarro de
Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, que foi aprovado por unanimidade. O relatório
parcial de atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório do professor Eiyti Kato,
permaneceu em pauta para a próxima reunião. Posteriormente, o Presidente efetuou a leitura do
parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Ernandes Rodrigues de
Alencar de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por unanimidade.
Prosseguindo, o conselheiro Marlon apresentou o Plano de Trabalho para o período do estágio
probatório das professoras Magali Costa Guimarães e Denise Barros de Azevedo, os quais foram
aprovados por unanimidade. Logo após, o professor Ricardo Titze relatou parecer favorável ao
Relatório Final de Atividades do estágio probatório e pedido de progressão funcional do professor
Rafael Veríssimo Monteiro de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, os quais foram
aprovados por unanimidade. Os relatórios parciais de atividades do décimo oitavo mês do estágio
probatório da professora Gláucia Bueno Pereira Neto e Ana Carolina Mortari, permaneceram em
pauta para a próxima reunião. Logo após, o Presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao
pedido de progressão funcional da professora Nara de Oliveira Silva Sousa de Professor Adjunto
I para Professor Adjunto II, sendo aprovado por unanimidade. Finalizando, foi aprovada por
unanimidade, a indicação da professora Paula Diniz Galera para representante titular da



Faculdade junto à Câmara de Ensino de Graduação, tendo como suplente, a professora Márcia
de Aguiar Ferreira. Da mesma forma, foi aprovada por unanimidade, a indicação da professora
Giane Regina Paludo para representante titular da Faculdade junto a Câmara de Carreira
Docente, tendo como suplente, o professor Eiyti Kato. Em outros assuntos, o Presidente abordou
de maneira breve, o tema sobre a flexibilização da jornada de trabalho dos servidores
técnico-administrativos. Nada mais havendo a tratar, às onze horas, o Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária...........................................................................


